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Module 1

Leerdoelen

1 Je kunt aan de hand van het begrip schaarste uitleggen dat er een spanning
bestaat tussen beperkte middelen en onbeperkte behoeften.

[0 Je kunt uitleggen dat er verschillende soorten behoeften zijn waar verschillen-
de soorten goederen op inspelen.

[0 Je kunt omschrijven wat een budgettair probleem is en dit ook toepassen in
de context van de overheid.

Voorbereiding:

e Neem paragraaf 1.1 door
e Maak alle herhalingsopdrachten hierboven

Leerdoelen
0 Je kunt uitleggen welke rol opofferingskosten spelen bij de keuzes die je
maakt.

[ Je kunt met behulp van een budgetlijn inzicht geven in de keuzes die je kunt
maken tussen twee goederen

] Je kunt aangeven hoe prijs- en budgetveranderingen de budgetlijn
beinvloeden.

Voorbereiding:

e Neem paragraaf 1.2 door
e Maak alle herhalingsopdrachten hierboven

Leerdoelen

1  Je kunt berekeningen uitvoeren met indexcijfers.

[0 Je kunt de ontwikkeling van de koopkracht berekenen en verklaren.

[0 Je kunt uitleggen hoe prijsstijgingen in een land worden vastgesteld en
berekend.

Voorbereiding:

e Neem paragraaf 1.3 door
e Maak alle herhalingsopdrachten hierboven

Leerdoelen

[ Je kunt beschrijven dat huishoudens door middel van ruil in hun behoeften
voorzien.

[0 Je kunt uitleggen hoe productiefactoren worden ingezet door gezinnen en
bedrijven.

[ Je kunt uitleggen hoe specialisatie kan zorgen voor een hogere productie.

[ Je kunt veranderingen in de arbeidsproductiviteit uitleggen en berekenen
en daarbij een onderscheid maken tussen kapitaalintensieve en
arbeidsintensieve productie.

Voorbereiding:

e Neem paragraaf 1.4 door.

e Maak alle herhalingsopdrachten hierboven.

e Maak het extra rekenen op blz 47.

e Maak de examenvoorbereiding van blz 48 en 49.

Klaar?
Maak toets module 1
Succes!
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